
Igazolási kérelem 

 
Kérelem célja: Amennyiben a hallgató valamely határnapot, határidőt önhibáján kívül 

elmulasztott, igazolási kérelmet terjeszthet elő. 

 

Benyújtás ideje: Az igazolási kérelmet a mulasztásról való tudomásszerzést vagy az 

akadály megszűnését követően, de legkésőbb az elmulasztott határnaptól vagy a határidő 

utolsó napjától számított, az igazolni kívánt eljárási cselekményre előírt határidővel 

megegyező időtartamon, de legfeljebb negyvenöt napon belül lehet előterjeszteni. 

 

Hogyan értelmezendő ez a gyakorlatban? 

 

„Az igazolási kérelmet a mulasztásról való tudomásszerzést vagy az akadály megszűnését 

követően lehet előterjeszteni” 

Az igazolási kérelmet a hallgató csak akkor tudja benyújtani, ha a mulasztás megtörtént 

és tudomása is van róla, hogy elmulasztotta a határidőt, vagy akadályoztatva volt, és ez 

az akadály megszűnt, de a határidő már eltelt. 

 

„legkésőbb az elmulasztott határnaptól vagy a határidő utolsó napjától számított, az 

igazolni kívánt eljárási cselekményre előírt határidővel megegyező időtartamon, de 

legfeljebb negyvenöt napon belül” 

Igazolási kérelem esetén a határidő számítása az alábbiak szerint történhet: 

(1) az elmulasztott határidő utolsó napjától számítva + ugyanannyi nap, amennyi az 

eredeti határidő volt 

pl.: adott eljárási cselekményre meghatározott időtartam szeptember 1-5., tehát 5 nap, 

ebben az esetben igazolási kérelemmel új határidő szintén 5 nap, az eredeti határidő utolsó 

napjától számítva, így: szeptember 6-10. 

 

(2) az elmulasztott határidő utolsó napjától számítva + 45 nap 

pl.: adott eljárási cselekményre meghatározott időtartam hosszabb volt, pl. egész 

félévben benyújtható kérelem esetén, ez esetben a póthatáridő akkor is csak legfeljebb 

45 nap lehet. 

 

Benyújtás módja: Neptun – Ügyintézés – Kérvények: Igazolási kérelem 

 

Kötelező mellékletek: A mulasztás okát igazoló dokumentum, amennyiben releváns 

 

Irányadó szabályok: A hallgatói jogok gyakorlásának és a kötelességek teljesítésének, 

a hallgatói jogviszonnyal kapcsolatos kérelmek elbírálásának, valamint a hallgatói 

jogorvoslat rendjéről szóló Szabályzat (HJKER) 12. § 

 

FONTOS: Ha a hallgatói ügyben eljáró szerv megtartotta a hallgatók értesítésére, 

tájékoztatására, a döntés közlésére vonatkozó szabályokat, továbbá amennyiben a 

határidőt jogszabály, egyetemi szabályzat vagy pályázati felhívás tartalmazza, a határidő 

elmulasztása esetén nincs helye igazolási kérelemnek arra való hivatkozással, hogy az 

értesítés, tájékoztatás illetve a döntés közlése nem postai kézbesítés útján történt, illetve 

hogy a hallgatónak nem volt tudomása a határidőről. 

 

Döntéshozó: Az igazolási kérelemről az a hallgatói ügyben eljáró szerv dönt, amelynek 

eljárása során a mulasztás történt. 

Döntés közlése: A hallgató a Neptun rendszerben értesül kérvénye eredményéről. 

Engedélyezett kérelem esetén a Neptun kérvénykezelő felületén megnyitásra kerül az a 

kérvénysablon, melynek határidőn túli benyújtását a hallgató kérelmezte.  
 


